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Αξιότιμοι Δικαιούχοι του ΠΕΠ Αττικής, 

Αγαπητοί Δήμαρχοι, 

Σας αποστέλλω την παρούσα επιστολή ως Πολιτικός Προϊστάμενος του ΠΕΠ 

Αττικής 2014-2020 και ως Πρόεδρος της οικείας Επιτροπής Παρακολούθησης. 

 Όπως ήδη γνωρίζετε, το τρέχον πρόγραμμα 2014-2020 πλησιάζει στην 

ολοκλήρωσή του, με το ποσοστό απορρόφησης να ξεπερνάει το 95% την παρούσα 

χρονική στιγμή. Παράλληλα έχουν εκδοθεί οι πρώτες νέες προσκλήσεις για την 

περίοδο 2021-2027 προϋπολογισμού 80 εκ. € περίπου, με προτεραιότητα τις 

«μεταφερόμενες» και τις «τμηματοποιημένες» δράσεις. 

 Ωστόσο, ο λόγος που σας αποστέλλω την παρούσα επιστολή, έχει να κάνει με 

κάποια ζητήματα δημοσιότητας έργων των προηγούμενων Προγραμματικών 

Περιόδων. Ειδικότερα έχει διαπιστωθεί από τις Υπηρεσίες της Περιφέρειας αλλά και 

από απλούς πολίτες, ότι παραμένουν αναρτημένες πολλές, παλαιές εργοταξιακές 

πινακίδες για έργα τα οποία έχουν ολοκληρωθεί και παραδοθεί σε λειτουργία εδώ και 

αρκετά χρόνια. Θα πρέπει να διευκρινίσουμε ότι δεν αναφερόμαστε στις αναμνηστικές 

πινακίδες μικρού μεγέθους, που συνήθως βρίσκονται σε κεντρικό σημείο του κάθε 

έργου ΕΣΠΑ. Αναφέρομαι στις μεγάλες, ογκώδεις εργοταξιακές πινακίδες που 

τοποθετούνται κατά τη φάση κατασκευής των έργων και οι οποίες θα έπρεπε να 

αντικατασταθούν από αναμνηστικές πινακίδες μετά την ολοκλήρωση της κατασκευής. 

 Δεδομένου ότι αυτές οι εργοταξιακές πινακίδες, βρίσκονται συνήθως σε 

κεντρικά σημεία των πόλεων μας, είναι ανεπίκαιρες και σε πολλές περιπτώσεις 

δυσχεραίνουν την κυκλοφορία των πεζών και την ορατότητα οχημάτων, η Περιφέρεια 

Αττικής αναλαμβάνει την πρωτοβουλία καταγραφής και εν συνεχεία αποξήλωσης, 
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απομάκρυνσης και ορθολογικής διαχείρισής τους σύμφωνα με τις ισχύουσες 

προδιαγραφές διαχείρισης αποβλήτων. 

 Για το σκοπό αυτό, οι Υπηρεσίες της Περιφέρειας έχουν δημιουργήσει μια 

ειδική εφαρμογή (πλατφόρμα) μέσω της οποίας, ο κάθε ενδιαφερόμενος (πολίτης ή 

υπάλληλος) καταγράφει τη θέση της εργοταξιακής πινακίδας που πρέπει να 

απομακρυνθεί. Εν συνεχεία γίνεται επιβεβαίωση της αναγκαιότητας απομάκρυνσής 

της (π.χ. ελέγχεται εάν ανήκει σε προγενέστερο ΕΣΠΑ) και εν τέλει δρομολογείται από 

ειδικό συνεργείο της Περιφέρειας, η απομάκρυνση της σύμφωνα με τα ανωτέρω. 

 Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

Δεδομένου ότι η ασφάλεια των πολιτών μας και η αισθητική των πόλεων μας αποτελεί 

προαπαιτούμενο μιας σύγχρονης πόλης, παρακαλώ όπως ενημερώσετε δεόντως τους 

συμπολίτες σας/μας σχετικά με αυτή την πρωτοβουλία της Περιφέρειας Αττικής. 

 Η εφαρμογή για την καταγραφή των παλαιών εργοταξιακών πινακίδων 

ΕΣΠΑ/ΠΕΠ Αττικής, βρίσκεται στον ιστότοπο www.pinakida-removal.gr. 

 Οι Υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής (Διαχειριστική Αρχή και Διεύθυνση 

Διαχείρισης Μητροπολιτικών Υποδομών) είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 

πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση. 

 

       Με εκτίμηση, 

              

 

      Ο Περιφερειάρχης Αττικής 

             Γεώργιος Πατούλης 

http://www.pinakida-removal.gr/
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